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/[ Wskaz zdanie faiszywe. W okregu:
A. érednica jest najdtuzsza cigciwag,
B. promien jest dwa razy krotszy od érednicy,
C. nie kazdy promien ma tg sama dtugos¢,
D. kazda z cieciw ma dtugosc nie wigksza niz érednica.
| 73 Narysuj koto, a w nim cztery cieciwy, tak aby podzielity koto na:
a) 5 czesci, b) 7 czesci, c) 9 czesci, d) 11 czesci.
i Réznica dfugosci okregw, ktérych promienie sa réwne 2,8 dm
~i25¢cm, wynosi:
A. 3mcm B. 6mcm C. 3xdm D. 6xdm
| 71 Oblicz, ile metréw laméwki trzeba zuzy¢ na obszycie obrusa, ktéry
potozony na blat stofuo srednicy 0,9 m 2wisatby zniego rownomiernie
A na diugosé 25 cm. Wynik podaj z doktadnoscia do 0,1 m.
A Stwierdz: prawda czy fafsz.
a) Z drutu o dtugosci 40 cm mozna wykonac okrag o srednicy 1B om
b) Wieze latarni o érednicy 7 m musi objac co najmnie]j 15 dorostych
o0séb o Tozpietosci ramion 1,5 M. 7
c) Kiedy walec drogowy o promieniu 6 dm obroci sig 130 razy, utwardzi
7, drogg o dtugosci 500 m.
: _ : g
3 Blat stotu jest kotem o promieniu 0,45 m.
Jaka jest jego powierzchnia? O ile metrow
kwadratowych zwigkszy sig powierzchnia 0,45 M
blatu, jezeli w érodek wiozymy deske po-
wiekszajaca o szerokosci 60 cm? Wyniki
podaj z doktadnoécia do 0,01 m’.
77 Wokst Klombu w ksztatcie kota o srednicy 8 m biegnie $ciezka o sze-
rokoéci 1 m. lle co najmniej metrow kwadratowych Klinkieru nalezy
kupi¢, aby wytozy¢ nim sciezkg?
A.28 B.282 C.28,25 D.283
71 Z metalowego kola o obwodzie 127 dm wycigto fragment o kacie
¢rodkowym 60°. Pole tego wycinka kofowego wynos:
7 A. 36mdm’ B. 2rdm’ C. 36mem’ D. 6rdm’
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